                                 
                           بسم الله الرحمن الرحيم
اسم الطال  :..........   اختبار رياضيات نهائي      الصف : الثالث الأساسي             
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الأول  :  جد ناتج  الجمع فيما يأتي :                                   علامة
 (
ــــــــــــــــــــــــــ = 
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ــــــــــــــــــــــــــ = 
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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : أ ـ جد ناتج الطرح فيما يأتي :            4 علامات 
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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الرابع  :      (9 علامات)
جد ناتج الضرب فيما يلي :                                
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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الخامس  :  أ- جد ناتج القسمة    ( 3 علامات(
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ب- أستعمل الطرح المتكرر لاجد الناتج                 ( 4علامات)
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______________________________________________
السؤال السادس:                         ( 4 علامات) 
 جِدْ ناتِجَ المسائل التّالِيَةِ :
 (
اشترت رهف 
45 
 ملصق لتزيين كراستها ,
اذا
 كانت كلّ 
9 
ملصقات في ورقة ,فكم اشترت رهف
؟
الْـحَلُّ :
.......................................
..........................................................
.....................
)




 (
يقضي خالد 
 
ساعتين يوميا في مشاهدة التلفاز ,كم ساعة يقضي في المشاهدة في الأسبوع
 ؟
الْـحَلُّ :
.......................................
..........................................................
.....................
)




